
 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ/ΣΤΡΙΕΣ 

 ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ  

Οι Εγγραφές και οι Δηλώσεις μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2023-2024 όλων των 

σπουδαστών/στριών εκτός των πρωτοετών στο εγγραφολόγιο, θα γίνουν μόνο ηλεκτρονικά μέσω του 

συνδέσμου http://www.central.ntua.gr/registrations/  

από Δευτέρα 02 Οκτωβρίου 2023 έως και Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023* 

*ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Ειδικά για το υποχρεωτικό μάθημα του 5ου εξαμήνου ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΩΝ οι δηλώσεις θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί ως την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 2023 και οι 

σπουδαστές/στριες να στείλουν Δήλωση – Συμμετοχής για την επιτόπια Άσκηση Πεδίου στο email: 

mbalodimou@arch.ntua.gr με τα στοιχεία τους (αριθμό μητρώου, ονοματεπώνυμο, κινητό, email) προκειμένου 

να συμμετάσχουν. 

 

Επισημαίνεται ότι: 

α)  η επίσημη εγγραφή και δήλωση μαθημάτων στο εγγραφολόγιο (http://www.central.ntua.gr/registrations/) 

είναι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ από την εγγραφή στα μαθήματα στην πλατφόρμα διαχείρισης μαθημάτων Ηelios 

(https://helios.ntua.gr/) του ΕΜΠ στην οποία αναρτώνται ανακοινώσεις και υλικό όλων των μαθημάτων 

της Σχολής. 

β)  Όσοι σπουδαστές/στριες έχουν ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης (password) θα βρουν οδηγίες 

αρχικοποίησης κωδικού στον σύνδεσμο http://www.arch.ntua.gr/index.php/ilektronikes-lt-br-gt-ypiresies/, 

Κωδικός σπουδαστή - Πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες ΕΜΠ.  

γ)  Το email που λαμβάνει ο σπουδαστής από το σύστημα για «επιτυχή εγγραφή» μετά την είσοδό του στο 

εγγραφολόγιο (http://www.central.ntua.gr/registrations/)  αφορά μόνο την εγγραφή στο τρέχον εξάμηνο 

και όχι την επιτυχή δήλωση των μαθημάτων. 

 

δ)  Η δήλωση των μαθημάτων που επέλεξε ο σπουδαστής, οριστικοποιείται μόνο αν ο σπουδαστής πατήσει 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ. Σε διαφορετική περίπτωση ο σπουδαστής έχει κάνει εγγραφή στο εξάμηνο αλλά 

όχι στα μαθήματα. 

 

 Οι σπουδαστές/στριες οφείλουν να δηλώσουν τόσο τα μαθήματα του τρέχοντος χειμερινού εξαμήνου 

εγγραφής τους στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν, όσο και τα μαθήματα μικρότερων χειμερινών εξαμήνων 

που οφείλουν και επιθυμούν να εξεταστούν επίσης. 
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 Για την ορθή δήλωση των υποχρεωτικών κατ’ επιλογήν  μαθημάτων επισημαίνονται τα εξής: 

 α) στο 5ο και 9ο εξάμηνο οι σπουδαστές/στριες υποχρεούνται να δηλώσουν μόνο ένα μάθημα επιλογής 

 β) στο 7ο εξάμηνο υποχρεούνται να δηλώσουν δύο μαθήματα επιλογής από διαφορετικό Τομέα. 

 

 Για την ορθή δήλωση των προαιρετικών μαθημάτων σεμιναριακού χαρακτήρα επισημαίνονται τα εξής: 

 α)   τα κάτωθι προαιρετικά μαθήματα μπορούν να δηλωθούν από τους σπουδαστές όλων των εξαμήνων: 

   4400 Σεμινάριο Ψηφιακής Επεξεργασίας Εικόνας και 

    4401 Σεμινάριο Κατασκευής Προπλάσματος στην Αρχιτεκτονική  

 β)  τα κάτωθι προαιρετικά μαθήματα μπορούν να δηλωθούν μόνο από τους σπουδαστές του 7ου ή και 

μεγαλύτερου εξαμήνου  

  4402 Σεμινάριο Κατασκευής Προπλάσματος με Ψηφιακές Εργαλειομηχανές και  

  4403 Σεμινάριο Συγγραφής Ακαδημαϊκής Εργασίας 

Τα σεμινάρια επαναλαμβάνονται και στο εαρινό εξάμηνο. Σε κάθε περίπτωση οι σπουδαστές θα πρέπει να 

συνεννοηθούν με τον υπεύθυνο του σεμιναρίου για τα τμήματα και τις ώρες διεξαγωγής αυτών. 

 

 

Υποχρέωση εγγραφής στο χειμερινό εξάμηνο έχουν επίσης και οι σπουδαστές/στριες που: 

 βρίσκονται στο εξωτερικό με το Πρόγραμμα Erasmus, οι οποίοι/ες πρέπει να κάνουν και δήλωση μαθημάτων  

 δεν οφείλουν κανένα μάθημα παρά μόνο Διπλωματική Εργασία. 

 

 

Πέραν της  27ης/10/2023 δεν θα γίνει δεκτή καμία εκπρόθεσμη αίτηση εγγραφής. Σε αυτή την περίπτωση: 

 δεν θα μπορούν να χορηγηθούν από τη Γραμματεία Βεβαιώσεις Σπουδών, Αναλυτικές Βαθμολογίες για το 

τρέχον εξάμηνο, πιστοποιητικά απαραίτητα για έκδοση-θεώρηση κάρτας σίτισης, φορείς κοινωνικής 

ασφάλισης, στεγαστικό επίδομα, υποτροφίες - βραβεία, αναβολή από τη στρατιωτική θητεία,  κλπ. 

 δεν θα είναι δυνατή η καταχώρηση βαθμών στα μαθήματα που πρόκειται να εξεταστούν στην κανονική 

εξεταστική τόσο του χειμερινού εξαμήνου όσο και στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου του 

τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους. 

 Οι σπουδαστές/στριες θα υποχρεωθούν να επιστρέψουν στον "Εύδοξο" τα συγγράμματα  που θα έχουν 

παραλάβει για μαθήματα που δεν έχουν δηλώσει στη Γραμματεία. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με την 

οδηγία "περί επιστροφής συγγραμμάτων" οι σπουδαστές/στριες θα χάσουν το δικαίωμα της δωρεάν 

παραλαβής. 

 

 

 


